
 

Lampiran 6 

HASIL TES AWAL 

SHOOTING BOLA BASKET 

NO L/P SAAT 
MENANGKAP 

BOLA 
 

LANGKAH 
I 

LANGKAH 
II 

SAAT 
MENEMBAK 

SIKAP 
AKHIR 

GERAKAN 
KESELURUHAN 

TSP NILAI KETERANGAN 

1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 

1 P X    X   X   X   X    x 12 66,67 TIDAK TUNTAS 

2 L X    X  X     X   X   X 13 72,22 TUNTAS 

3 P  X  X   X    X  x    X  9 50,00 TIDAK TUNTAS 

4 P  X  X    X  X    X    x 11 61,11 TIDAK TUNTAS 

5 L X   X    X    X  X  x X  11 61,11 TIDAK TUNTAS 

6 P X    X  X    X  x    X  9 50,00 TIDAK TUNTAS 

7 P  X   X   x  X     x   X 13 72,22 TIDAK TUNTAS 

8 L  X  X   X    X  x    X  9 50,00 TIDAK TUNTAS 

9 P  X  X   X     X  X   X  11 61,11 TIDAK TUNTAS 

10 L X     X  x    X   x   X 15 83,33 TUNTAS 

11 L X    X   x   X  x   x   9 50,00 TIDAK TUNTAS 

12 P   X   X  X   X   X    X 9 50,00 TIDAK TUNTAS 

13 L  X    X X     X  X    X 14 77,78 TUNTAS 

14 P  X   X   X  X   x    X  10 55,56 TIDAK TUNTAS 

15 L X    X  X     X x    X  11 61,11 TIDAK TUNTAS 

16 P X    X   X   X   X    x 12 66,67 TIDAK TUNTAS 

17 P  X   X   X   X    X  X  13 72,22 TUNTAS 

18 P  X  X   X    X  x     X 10 55,56 TIDAK TUNTAS 

19 L  X  X    X   X   X   X  11 61,11 TIDAK TUNTAS 

20 P X    X   X  X   x    X  9 50,00 TIDAK TUNTAS 



21 L X    X   X   X   X  x   10 55,56 TIDAK TUNTAS 

22 P  X   X  X    X   X  x   10 55,56 TIDAK TUNTAS 

23 P  X    X  X   X    X   X 15 83,33 TUNTAS   

24 P  X   X   X  x  X   X  X  11 61,11 TIDAK TUNTAS 

25 L X   X   X    X    X   X 10 55,56 TIDAK TUNTAS 

26 P  X  X    X  x    X  x   9 50,00 TIDAK TUNTAS 

27 P  X  X     X   X X     X 13 72,22 TUNTAS  

28 L X    X   X  x    X  x   9 50,00 TIDAK TUNTAS 

29 L  X  X    X   X   X    X 12 66,67 TIDAK TUNTAS 

30 P  X   X    X x   x    X  11 61,11 TIDAK TUNTAS 

 JUMLAH  1872,22 

 RATA-RATA 62,41 

 JUMLAH SISWA YANG TUNTAS 6 

 KETUNTASAN % 20 

    JUMLAH SKOR YANG DIPEROLEH 

NILAI   = __________________________________________     X   100 % 

    JUMLAH SKOR MAKSIMAL 

TSP : Total Skor Proses 

Jumlah siswa yang tuntas  = 6 siswa 

Jumlah siswa yang tidak tuntas  = 24 siswa 

Jumlah seluruh siswa    = 30 siswa 

Persentase ketuntasan siswa   = Jumlah siswa yang tuntas     X  100 %                                                                                                                                                                                                      
                                                             ______________________ 

        Jumlah seluruh siswa  

     = 20 % 



Lampiran 7  

HASIL TES SIKLUS I 

SHOOTING BOLA BASKET 

NO L/P SAAT 
MENANGKAP 

BOLA 
 

LANGKAH 
I 

LANGKAH 
II 

SAAT 
MENEMBAK 

SIKAP 
AKHIR 

GERAKAN 
KESELURUHAN 

TSP NILAI KETERANGAN 

1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 

1 P X    X   X   X   x    X 12 66,67 TIDAK TUNTAS 

2 L   X  X   X    X   X   X 16 88,89 TUNTAS 

3 P  X  X   x   X   x    X  9 50,00 TIDAK TUNTAS 

4 P  X  X    X   X   x   X X 13 72,22 TUNTAS 

5 L X     X  X   X   x   X  13 72,22 TUNTAS 

6 P   x  X    X X   x     X 14 77,78 TUNTAS 

7 P  X   X    X   X   X   X 14 77,78 TUNTAS 

8 L  X  X   x   X   x    X  9 50,00 TIDAK TUNTAS 

9 P  X  X   x    X   x   x  11 61,11 TIDAK TUNTAS 

10 L   X   X  X    X   X   X 17 94,44 TUNTAS 

11 L   X  X   X    x   X   X 16 88,89 TUNTAS 

12 P   X   X  X   X   x    X 15 83,33 TUNTAS 

13 L  X    X   X   x   X   X 17 94,44 TUNTAS 

14 P  X   X   X   X   x   x  10 55,56 TIDAK TUNTAS 

15 L X    X  X    X    X   X 11 61,11 TIDAK TUNTAS 

16 P X    X   X  X    x    X 12 66,67 TIDAK TUNTAS 

17 P  X   X   X  x   x    x  14 77,78 TUNTAS 

18 P  X  X   X    X  x     x 10 55,56 TIDAK TUNTAS 

19 L  X    X   X   X   X   X 15 83,33 TUNTAS 

20 P X    X   X  X   x    x  9 50,00 TIDAK TUNTAS 

21 L   X  X    X  X   x   X x 14 77,78 TUNTAS 

22 P  X   X  x   X    x  x X  10 55,56 TIDAK TUNTAS 



23 P   X   X  X    X   X   X 16 88,89  TUNTAS 

24 P  X   X   X   X   x   X  11 61,11 TIDAK TUNTAS 

25 L X     X   X  X   x    x 14 77,78 TUNTAS 

26 P  X    X  X   X   x    x 13 72,22 TUNTAS 

27 P  X    X   X X   x     X 15 83,33 TUNTAS 

28 L X    X   X   X   x  X   9 50,00 TIDAK TUNTAS 

29 L  X    X  X    X   X   X 15 83,33 TUNTAS 

30 P  X   X    X  X x   X  x  14 77,78 TUNTAS 

 JUMLAH  2155,56 

 RATA-RATA 71,85 

 JUMLAH SISWA YANG TUNTAS 18 

 KETUNTASAN % 60 

    JUMLAH SKOR YANG DIPEROLEH 

NILAI   = __________________________________________     X   100 % 

    JUMLAH SKOR MAKSIMAL  

Ket :  

TSP : Total Skor Proses 

Jumlah siswa yang tuntas  = 18 siswa 

Jumlah siswa yang tidak tuntas  = 12 siswa 

Jumlah seluruh siswa    = 30 siswa 

Persentase ketuntasan siswa   = Jumlah siswa yang tuntas     X  100 %                                                                                                                                                                                                      
                                                             ______________________ 

        Jumlah seluruh siswa  

     = 60 % 



Lampiran 8 

HASIL TES SIKLUS II 

SHOOTING BOLA BASKET 

NO L/P SAAT 
MENANGKAP 

BOLA 
 

LANGKAH 
I 

LANGKAH 
II 

SAAT 
MENEMBAK 

SIKAP 
AKHIR 

GERAKAN 
KESELURUHAN 

TSP NILAI KETERANGAN 

1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 

1 P X    X   X   X   x    x 13 72,22 TUNTAS 

2 L   X   X  X   X   x    x 17 94,44 TUNTAS 

3 P  X   X   X  X     x   X 13 72,22 TUNTAS 

4 P   X   X  X   x   x    x 14 77,78 TUNTAS 

5 L X    X   X   x   x    x 14 77,78 TUNTAS 

6 P  X   X   X  X     x   X 15 83,33 TUNTAS 

7 P  X   X   X  X     x   X 15 83,33 TUNTAS 

8 L  X   X   X  X     x   X 13 72,22 TUNTAS 

9 P X    X   X   x   x    x 14 77,78 TUNTAS 

10 L  X   X   X  X     x   X 17 94,44 TUNTAS 

11 L  X   X   X  X     x   X 15 83,33 TUNTAS 

12 P   X   X  X   x   x    x 16 88,89 TUNTAS 

13 L  X   X   X  X     x   X 17 94,44 TUNTAS 

14 P X    X   X   x   x    x 13 72,22 TUNTAS 

15 L  X   X   X  X     x   X 15 83,33 TUNTAS 

16 P X    X   X   x   x    x 15 83,33 TUNTAS 

17 P  X   X   X  X     x   X 15 83,33 TUNTAS 

18 P X    X   X   x   x    x 14 77,78 TUNTAS 

19 L  X   X   X  X     x   X 16 88,89 TUNTAS 

20 P X    X   X   x   x    x 14 77,78 TUNTAS 

21 L X    X   X   x   x    x 15 83,33 TUNTAS 

22 P   X   X  X   x   x    x 13 72,22 TUNTAS 



23 P X    X   X   x   x    x 17 94,44 TUNTAS 

24 P  x   x   X  x  x  x   x  14 77,78 TUNTAS 

25 L  X   X   X  X     x   X 15 83,33 TUNTAS 

26 P X    X   X   x   x    x 14 77,78 TUNTAS 

27 P  X   X   X  X     x   X 16 88,89 TUNTAS 

28 L X    X   X   x   x    x 13 72,22 TUNTAS 

29 L   X   X  X   x   x    x 16 88,89 TUNTAS 

30 P X    X   X   x   x    x 15 83,33 TUNTAS 

 JUMLAH  2461,11  

 RATA-RATA 82,037  

 JUMLAH SISWA YANG TUNTAS 30  

 KETUNTASAN % 100  

    JUMLAH SKOR YANG DIPEROLEH 

NILAI   = __________________________________________     X   100 % 

    JUMLAH SKOR MAKSIMAL  

Ket :  

TSP : Total Skor Proses 

Jumlah siswa yang tuntas  = 30 siswa 

Jumlah siswa yang tidak tuntas  = 0 siswa 

Jumlah seluruh siswa    = 30 siswa 

Persentase ketuntasan siswa   = Jumlah siswa yang tuntas     X  100 %                                                                                                                                                                                                      
                                                             ______________________ 

        Jumlah seluruh siswa  

     = 100 % 


